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Návrh na usnesení: 
 

 

Zastupitelstvo města souhlasí: 
 
 - s projektovým záměrem Regionálního muzea v Kolíně, příspěvkové organizace 
Středočeského kraje, na výstavbu centrálního depozitáře Regionálního muzea v 
Kolíně v areálu bývalého ZZN v Českém Brodě. 
 
Zastupitelstvo města pověřuje: 
 

 - vedení města a odbor rozvoje jednáním o konkrétních podmínkách 
majetkoprávního vypořádání mezi městem Český Brod a Středočeským krajem. 
 
Důvodová zpráva: 
 

1) Informace o materiálu pro RM (ZM) 
V rámci jednání zástupců města Český Brod se zástupci Středočeského kraje 
ohledně převodu celého areálu liblické střední školy do majetku města prověřujeme 
možnost nabídnout Středočeskému kraji jako "protihodnotu" některé pozemky města 
pro účely realizace vybraných koncepčních záměrů kraje. Jedná se jednak o 
možnost přesunu stanice Zdravotnické záchranné služby na vhodnější pozemek s 
tím, že by si ZZS na novém pozemku postavila novou budovu. Dále byla při jednání s 
městem ze strany zástupců kraje zmíněna "poptávka" po objektu typu RD pro účely 
decentralizace ústavní sociální péče. A konečně, v nedávné době proběhla série 
jednání se zástupci Středočeského kraje a Regionálního muzea v Kolíně ohledně 
rekonstrukce budovy Podlipanského muzea a především ohledně možnosti výstavby 
depozitáře pro celou tuto regionální kulturní instituci zde v Českém Brodě.  
 
Regionální muzeum v Kolíně zahrnuje kromě Podlipanského muzea v Českém Brodě 
několik objektů v Kolíně, městské muzeum v Kouřimi, skanzen lidových staveb v 
Kouřimi a tvrz v Hradeníně. Instituci schází centrální depozitář, kde by mohly být 
umístěny historické sbírky muzea v důstojných podmínkách (město Český Brod 
poskytuje provizorní prostory pro uskladnění části sbírek). Z hlediska muzea jde o 
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investiční prioritu č. 1, která by měla následně pomoci i rekonstrukci samotného 
Podlipanského muzea. Součástí centrálního depozitáře by byly též restaurátorské 
dílny. Zástupci města muzeu a kraji předběžně nabídli pozemek v býv. areálu ZZN, a 
to vpravo vedle velkého sila (plechová hala, staré silo u podjezdu). Uvedený prostor 
by daným potřebám dle informace muzea prostorově vyhovoval. Další výhodou by 
bylo, že jde o nerušící funkci, která je v souladu s platným územním plánem. 
Případná budova depozitáře vystavěná v linii při železniční trati by zároveň zajistila 
hlukové odstínění od rušného provozu trati. Dopravní napojení depozitáře by bylo 
řešeno plánovanou okružní křižovatkou, výhodou je blízkost nádraží.  
 
V případě souhlasu orgánů města i orgánů kraje s uvedeným projektovým záměrem 
by následně Středočeský kraj zahájil podrobnější prověření této varianty (studie 
proveditelnosti / ověřovací studie) a rovněž tak by pokračovala jednání ohledně 
směny areálu školy za výše zmíněné "protihodnoty" poskytnuté kraji městem Český 
Brod. Konkrétní podmínky by byly zastupitelstvu města opětovně předloženy k 
projednání a odsouhlasení. Veškeré náklady na projektovou přípravu i výstavbu 
depozitáře by byly hrazeny Středočeským krajem.        
 
V příloze jsou rámcové podklady zaslané muzeem. Proces přípravy projektu je v 
samotném počátku.  
 
2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí) 
Doporučujeme schválit. 
 
3) Dopady řešení na rozpočet města 
Bez dopadu na rozpočet města. 
 
4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města 
Nerelevantní. 
 
5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu 
 

 

 
 


